

Каждый сможет влиять на медиа контент и важные для него проекты

Команда единомышленников запустила уникальный проект – платформу для финансовой поддержки и общения **Uppora**, которая позволяет поддерживать активных людей и их творческих проекты.

По статистике 70% людей в интернете воздерживаются от благотворительности и донатов. Не потому что им жалко денег на хорошее дело, а из-за недоверия к существующим сервисам и неуверенности в бенефициаре. Человек не чувствует, что вносит ощутимый вклад, не получает обратную связь от того кому помог. Эти проблемы легли в основу идеи создания проекта:

Аппора – это финансовая краудфандинговая платформа нового типа, основное преимущество которой в полной прозрачности и аналитике всех действий, возможности общения всех участников с целью улучшения своего дела. Ключевое отличие - авторы собирают донаты за существующий проект или результат. С нами безопасно, Тинькофф Банк гарантирует надежность всех финансовых операций” - рассказывает автор проекта Илья Панов.

Название раскрывает смысл проекта: англоязычная приставка *up* указывает на движение вверх, а русское слово «опора», которое слышится при прочтении, на главный смысл проекта - стать платформой, которая *помогает помогать*.

Для кого создавалась платформа? С одной стороны - для активных, творческих, равнодушных людей и компаний, которые уже что-то создали, создают, но при этом нуждаются в финансовой оценке своего проекта и хотят получить обратную связь от аудитории. С другой – для всех, кто хочет поддержать понравившийся проект не только рублем, но и словом, поделившись обратной связью и выразив свою благодарность.

Все пользователи **Аппоры** условно делятся на две группы: авторы с проектами и те, кто переводит донаты. Стать автором, то есть добавить свой существующий проект на платформу – может каждый пользователь, считающий свое дело важным, желающий получить финансовую и информационную поддержку от аудитории. Добавленному проекту доступен функционал прозрачной финансовой аналитики: выписка о результатах финансовых сборов, список поддержавших проект, блог о проекте и многое другое. Созданные автором публикации в блоге и общие цифры видят все пользователи, а значит, имеют возможность оценить свой вклад и почувствовать результат своей поддержки.

Участники сообщества могут общаться, получать информацию о любимых проектах, читать новости авторов и находить новые интересные проекты. В будущем, крупные федеральные компании смогут использовать платформу для создания социальных проектов в своей сфере, поддерживать сторонние проекты и тем самым повышать уровень лояльности своих клиентов, сокращая расходы на стандартную рекламу, следуя ESG-принципам.

Миссия Аппоры:

Делать людей счастливее, обеспечив стабильную работу платформы, которая позволяет поддерживать понравившиеся проекты, дает возможность проявлять себя, рассказывать о своем проекте, развивать его и не бояться быть обманутым.

Аппора помогает помогать и работает БЕЗ КОМИССИИ. Для совершения любой финансовой операции пользователю необходимо заплатить только комиссию банка, либо включить ее в сумму перевода. Никаких дополнительных продаж, платной и обязательной

регистрации – авторам проектов не нужно предлагать что-то взамен за донат, нет платных подписок, где пользователь соглашается донатить ежемесячно. Любой перевод совершается в пару кликов и зачисляется на счет получателя.

Помощь и поддержка - не должны быть секретом. В личном профиле пользователя видно какие проекты он поддерживает - благодаря этому вы можете найти единомышленника или узнать о новом для себя, интересном проекте. **Аппора** даст информационный ресурс для создания полезных трендов, позволит быть примером в совершении добрых дел.

Аппора открывает новый этап помощи в сети, где люди открыто совершают добро и делятся этим, где существующие проекты находят опору для дальнейшего развития, где каждый пользователь вносит свой вклад в важное дело, тем самым влияя на судьбу проекта.

Аппора помогает помогать.

Контактные данные для связи:

42@uppora.org

+7 912 816-44-14 Маргарита Иванова

P.S. поддержать Аппору можно рассказав о платформе, либо оставить комментарий и донат по ссылке <http://uppora.org/uppora>